
 : النسبة معروفة  الرابعةالحالة 

 ويطلب كم كان مع كل منهما النسبة معروفة وأحدهما يعطي الآخر مبلغ معروف ويعطي النسبة الجديدة   (4

مع  يبقى صبح ما مع محمد أربعة امثال ما  يلمحمد و ريالاً  50يعطي صالح    7:   3النسبة بين محمد : صالح    :  مثال

 فكم كان مع كل منهما؟صالح 

 الحل الجبري 
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 في البداية : 
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 ريال لمحمد:   50بعد أن يعطي صالح  

 ريال   20=  50  – 70: صالح 
 ريال  80=  50+  30  ويصبح مع محمد:

  80= 20×  4أمثال ما بقي عند صالح:  4وهو ما يمثل 
 وبالتالي : 
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 الحل البصري 

 يمكن استخدام برمجية لوحة المربعات من البرمجيات الأساسية في موقعنا على الرابط : 

http://www.aghandoura.com/yadweyat.htm 

 كالتالي :  7:   3نمثل النسبة بين محمد وصالح  

   

       

  

 أمثال ما مع صالح ، كالتالي :   4( ريال ليصبح ما مع محمد 50صالح سيعطي محمد ) 
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 ( 10=   5÷   50لاحظ أن المربع الواحد بـ ) 
 

 :   أمثال ما مع صالح 4والذي يوضح أن مع محمد   ليصبح لدينا الشكل الناتج التالي
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 ريال  30=  10×  3إذن كان مع محمد :  
 ريال    70=   10×  7وكان مع صالح :  
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